

围绕贯彻落实《国家局关于全面加强卷烟产品质量安全的指导意见》，湖北中烟工业有限责任公司紧紧围绕做精做优“黄鹤楼”、“红金龙”两大品牌，深化对产品质量安全重要性的认识，着力于完善卷烟产品质量安全技术标准体系和质量安全控制体系，着力于加强产品质量安全风险评估和科技研究，着力于加强联营加工产品质量检测，态度坚决、行动迅速、工作扎实，有力地保证了产品质量安全。

三是加强产品质量安全风险评估和科技研究。质检部门定期对卷烟产品进行质量安全指标检验和质量风险评估，确保产品质量安全符合检测标准，并将潜在隐患及时反馈相关部门。技术部门加大对产品质量安全性的研究力度，及时加以技术改进，有力消除了各类安全隐患。

四是加强合作生产卷烟产品质量管理。把创建可靠的联营产品质量保障体系提上重要的议事日程，细化标准，落实责任，出台了完整的工艺过程控制标准和质量检测标准，严把质量关，确保联营产品质量安全。

(湖烟办)

江西中烟召开质量体系建设与质量管理体系专题会

近日，江西中烟工业有限责任公司在赣南卷烟厂召开2011年三季度生产管理分析会暨质量体系建设与质量管理体系专题会。会议就1月至9月生产管理情况进行了总结分析，并就下一步工作安排进行了部署。

在分析三季度生产管理工作形势时，江西中烟有关领导充分肯定了公司生产管理取得的成绩，并就下一步生产管理工作提出三点具体要求：一是要精心组织，创新工作，全力保障全年生产目标任务的完成。要全力保障“金圣”品牌发展，努力完成合作品牌生产。二是要认真开展定额管理，提升控本降耗能力。要充分认识定额管理的重要意义，以对标为手段提升降耗能力，不断开展产品测试工作，改进绩效考核办法。三是要全面督促检查，不断改进工作，持续推进各项基础管理。要高度重视体系建设和产品质量，深入推进对标、

(杨雪娜)

毕节卷烟厂强化责任层级分解促对标工作取得实效

今年以来，为加强工厂基础管理水平，贵州中烟工业有限责任公司毕节卷烟厂结合生产管理实际，通过强化责任层级分解并狠抓落实，使对标工作取得明显成效。

自年初以来，该厂明确提出将创建“优秀卷烟工厂”作为年度工作总目标，积极树立标杆，制定了涵盖质量管理、生产控制、安全环保等六个方面的28个厂级对标目标，将每个目标落实分解到责任部门，明确主体责任。各责任部门进一步对厂级目标进行了分解和细化，按照“横比行业先进、纵比历史最好

(刘俊业 朱宇)